



Ребята из детского сада №10, их воспитатели и представитель районной администрации вручили участникам войны пледы, связанные из «квадратиков теплоты».

Акция «Квадратик теплоты», приуроченная к 70-летию Великой Победы, в самом разгаре. На данный момент зарегистрировано 56 участников акции. Среди рекордсменов — школа №1 г. Катав-Ивановска, ее ученики и весь коллектив сделали 580 квадратиков, 120 — детский сад №10. Сейчас в администрации района скопилось 2104 «квадратика теплоты». 20 пледов уже готовы. Прием «квадратиков» продолжается, а готовые пледы уже дарят ветеранам.

22 апреля пледы вручили шести ветеранам в Катав-Ивановске. В Юрзань передано четыре пледа, еще четыре юрзанцы сделали сами. В селах ранее уже вручили четыре пледа.

В этот день малыши познакомились с ветераном войны, отважной женщиной, Зоей Скомороховой. Зоя Леонтьевна, еще не дождавшись поздравления ребят, засуетилась как радушная хозяйка. Четверо девчонок и мальчишек прочли для нее трогательные стихи, протянули плед и хором сказали: «Поздравляем с Днем Победы!». Растроганная фронтовичка в благодарность угостила ребят конфетами.

- Признаться честно, многие не верили, что акция удастся,- говорит Ольга Садовская, инспектор отдела по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Катав-Ивановского района. - Были сомнения: не придется ли потом самим по ночам плести эти квадратики, чтобы успеть к сроку? Но люди не остались равнодушными и активно откликнулись на эту акцию. Несли эти кусочки из пряжи и школы, и детские сады, и заводы, и разные организации, и пенсионеры, и просто горожане, сельчане. Труд каждого принес свою частичку теплоты.

В течение мая нужно всем участникам Великой Отечественной войны подарить этот «радужный остров», в котором собраны и грусть, и радость, и гордость, и скорбь — все, что принесла людям та война, но главное — в эти пледы вплетена теплота сердец тех, кто не забыл их подвиг и всегда будет помнить.